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CONCOURS INTERNE D’ACCES AUX
INSTITUTS REGIONAUX D’ADMINISTRATION
SESSION 2006

Epreuves écrites des 17 et 18 janvier 2007
Série de questions appelant une réponse courte, portant sur
des éléments essentiels du droit public, des questions européennes, des finances publiques, et de |' économie.
(Durée : 3 heures — coefficient : 5)
(dont coefficient 2.5 pour le droit public et les questions européennes et coefficient 2.5 pour les finances
publiques et ['économie).

AVERTISSEMENT
—Questions & réponse courte :

Chaque réponse est notée sur 6 ou 8 points. La réponse ne doit pas dépasser la place disponible sur la feuille.
Le baréme de I’épreuve est le suivant :

Droit public : 30 points
1 question a réponse courte a 6 points
3 questions a réponse courte a 8 points
Questions européennes 20 points
2 questions a réponse courte a 6 points
1 question a réponse courte a 8 points
Finances publiques 22 points
1 question a réponse courte & 6 points
2 questions a réponse courte a 8 points
Economie 28 points
2 questions 2 réponse courte a 6 points
2 questions & réponse courte a 8 points
TOTAL 100 points

Avant de commencer A composer, vérifier que le questionnaire qui vous a été remis comporte toutes les
questions ; signalez immédiatement aux surveillants toute anomalie (page manquante, mal reproduite...).

—N.B. — Il est interdit aux candidats de signer leur composition ou d’y mettre un signe quelconque
pouvant indiquer la provenance de la copie. Ne rien inscrire dans les parties grisées.



DROIT PUBLIC

1 — Quelles sont les fonctions du Conseil économique et social
(6 points)

R I R D R ) R )
TR sassaens I I R R R ]
R R Y R
R I I R I R sasasensaas R R ]
D I R ) T BE s e s EsEsaEsEsaE s s s aEEE L I R
R P srsreEassassEsanEREa R E A A D T R A R R I S
R I R R “ae
R R R I R R R R R R I S I I ) I I e R
R e R I I R assesssssaans srraseraa R R R
R R R A R I R e I R R I I NI R D
R O T O R R R R T T R R T R R R A A R A .
R R R R I R R e
R R I ) R R I R R I Iy R R R R I )
B T I I R A AT O R R R R A saaaa e e
R L T srrerss s aanans



2 — Cas d’ouverture du recours pour excés de pouvoir
(8 points)
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3 — Le Médiateur de la République
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4 — Quelles sont les différentes collectivités territoriales ?
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QUESTIONS EUROPEENNES

1 — Le principe de libre circulation des travailleurs dans la communauté européenne.
(6 points)
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2 — Conseil européen, Conseil de I’'UE, Conseil de I’Europe : quelle distinction ?
(8 points)

Passssssrsssasar AR Frrsrarsaraarannan drarmsssrasa s s e R L T I
DT R I I AR dessasere e aanes
T
.............. B T T T I .
B I I R S R R R R P T I L L T
B T R Y

R R S I R A I R R IR vaeean

S ATOUL R OO DT AT DR UL O L A S SO S G ORI OO 0D 0D LU LS DG A B S AR BRI
R R ) R R P
T R
sesrarnaraan R I R I I I IR R I Arrrsrraarrarnnan B R R
R I R R I R LT
L R L Y R N assrsaa e e E e feas e s
............ T e P R S T S i P sagpaaraasaa st aat st s e
O R T R R I R T R R R I I I I BRI I Pasarraraas e )




.

3 — Comment peut-on définir la P.A.C. ?
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FINANCES PUBLIQUES
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1 — Les catégories de lois de finances
(8 points)
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2 - Le renforcement de ’activité parlementaire dans le cadre de la loi organique relative
' aux lois de finances (LOLF).
(8 points)
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' 3 — Pourquoi la LOLF ?
(6 points)
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ECONOMIE
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2 — La hausse du salaire minimum conduit-elle & un accroissement du chémage ?
(8 points) |
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3 — Le développement durable.
(8 points)
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4 — Le poids de I’impdt pése t il sur le rendement de I’impot ?
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